



@今日烟台



@今日烟台





烟台微信圈子

微博烟台早知道



今晚突然想起了我最后 一次上大学的室友们,我们六 个人彼此都打过架,也曾互相 鄙视,和好的方式就是打CS, 谁输了谁道歉……各奔前程 那晚上,在宿舍里默默喝了二 十几瓶啤酒,第二天走时大家 都没打招呼,谁醒了谁悄悄先 走,我闭着眼听他们一个个离 开,最后打扫了卫生,锁了门, 下楼梯时眼泪突然就掉下来。

-作业本(网络名人)

## 出租车份子钱不能是笔糊涂账

现在打车难问题困扰着不 少大中城市,近日北京市为了 缓解打车难制定相关措施,准 备将出租车企业利润控制在 "微利"范围内,并将压缩出租 车份子钱但不取消,目的在于 能够督促司机拉活。

火车站打车难就是烟台出 租车行业现状的缩影。前日打 车遇到一位工作16年的老出租 车司机,他抱怨现在出租车这 行是越来越不好干了。原来份 子钱一天才几十块钱,现在都 二百元了,再加上堵车严重, 折腾一天也挣不了几个钱,还 一身病,明年准备改行了。

几乎每次打车都会听到司 机师傅的抱怨,而恰恰老百姓

又在反映出租车难打,从烟台 的实际情况看,很多司机师傅 为了减轻运营成本的压力并不 愿意出车,多是选择在汽车站、 火车站、酒吧等人流密集地方 蹲点守候,现在甚至出现了上 下班高峰期的哥们也休息的怪 现象。

现在很多城市出租车公司 的运营模式大都是,司机花不 菲的价格购买车辆使用权,每 月上交运营管理费等,司机自 己带车挂靠出租车公司也需要 交纳份子钱。份子钱只见增不 见减,像紧箍咒一样念得司机 师傅们很头疼。但现在普遍是 公司强势司机弱势,司机们有 怨言也只能私底下抱怨。工作 不好干,但等着接班的人很多, 出租车公司并不愁没处招人。

北京交通委认为出租车行业 涉及民众出行,具有公共性质,必 须要求企业微利。此话不假,但问 题就拧巴在这,说这是公共性质, 但出租车公司却忙着追求利益最 大化,老百姓打车难,司机抱怨更 不用说;说这是市场化运作,可并 不允许社会资本自由进出,也不 允许个体经营。还有一种观点认 为通过涨价的方式来实现出租车 司机增加收入。一般来说,出租车 是为了满足特殊群体的一般需求 或者一般群体的特殊需求。打车 价格提高后,很可能导致打车的 人数减少。

出租车司机更多抱怨的焦点 不是运价太低,而是"份子钱"太 高。其实关键问题还是出租车公 司和司机在收入分配上没有得到 妥善解决,出租车司机每天辛苦

工作八九个小时,结果只有两三 个小时是在给自己挣钱,其他赚 的钱都上交了公司,这种分配方 式显然并不合适,为了算计运营 成本,出租车司机出车率低进而 加剧了打车难。

出租车运营涉及到出租车 公司、出租车司机和消费者三 个群体,要破解难题,当务之急 要增加司机和市民的话语权。 现在出租车份子钱总是涨,结 果就是出租车司机旱涝保收, 坐地收银,而出租车司机收入 空间被挤压,老百姓遭遇打车 难题,这种不合理的现象亟待

出租车份子钱不是笔糊涂 账,如果只涨起步价不降份子 钱,那份子钱都随给谁了?保护 的又是谁的利益呢?



新闻:两个大爷也许太困 了,就直接躺在地下睡着了,从 他们衣服上的泥点可以想象,他 们刚从建筑工地辛苦归来,困意 上来,于是枕着烟盒,就那么沉 沉地睡着了。(河南商报)

点评:中国梦,有时候只是 小小的一张床。

新闻:4月15日晚,深圳1名治 安队长以过生日的名义邀请商 户聚餐。当晚,队长提着挎包在 门前收红包。据了解,有的商户 参与了聚餐,有的商户则直接留 下红包饭没吃饭就走了。目前, 深圳警方对此事暂无回应。(深圳 新闻网)

点评:一年还不知道过几个 生日呢!

新闻:盘点了国内知名的8 座古镇,其中5座已收进城门 票。不收费的三座中,平遥古城 进城不收票,游览具体景点分 别收费。丽江古城及城内景点 不收门票,但收取古城维护费。 (新京报)

点评:铜臭味玷污了千年淳 朴民风。

新闻:南京溧水区东屏镇 长乐村,位于溧水西南面,地处 山区,经济薄弱,属市区两级确 定的重点帮扶村。可有村民反 映,这个村的村委会光是中高 档白酒就藏有50多箱,最贵的 市价高达600多元一瓶。对此, 村支部书记解释称,部分酒是 平时准备的招商引资接待用 酒,另一部分是别人想销售给

村里的,因酒太高档,村里没确 定要,对方也没弄走。(现代快

点评:世道难行钱作马,愁 城欲破酒为君。咱村里也有难处

新闻:临近"五一"假期,国 内景区门票价格"涨声一片"的 消息令不少旅游业界人士表示 担心,景区门票上涨会直接影响 游客出游情况吗?记者调查了解 到,国内一些著名景区的涨价幅 度从15%至50%不等,业界专家 称,要理性看待景区涨价问题, 而要抑制景区票价疯涨的根本 之道还要从分类管理景区入手。 (南方日报)

点评:电视里掌声一片,生 活中涨声一片。



## 番茄炒菠萝

@王于京:湖北经济学院九华食 堂奇葩菜番茄炒菠萝防H7N9, 食堂师傅称,灵感来自粤菜菠萝 滑鸡片

@专属地图:高中的时候就吃过 了,夏天用来开胃的。

@小虫子:因为H7N9,番茄都炒 菠萝了,鸡蛋得多伤心!

@樱桃妹:酸酸甜甜味道还真不 锆

@艺术品:番茄炒菠萝,大学食堂 的大叔大妈们才是真正的厨神。 @拆两半:个人认为柠檬汁烩番 茄防流感功效更佳!

@莲姐:想想就觉得很酸,还是 算了吧。